

24小时读者热线:96060 都市圈圈网www.dsqq.cn

Latest News

责任编辑:李谷 美编:侯婕 组版:竺巍

李嘉欣不是“贤妻” 做饭会让老公泪流满面

本以为嫁入豪门的李嘉欣从此将做阔太太相夫教子，没想到婚后的她反比婚前还忙碌。除了接拍《十月围城》，又借助其“阔太太”身份，以天价为千年翠钻代言，可谓“人财两得”。昨天，工作忙得不可开交的李大美人来到南京，参加该珠宝的客户答谢会，不但要和数百人合影留念，还得参与宣传活动，看来李嘉欣虽然已经是个阔太太了，可工作赚钱还是她的本行，连她自己也承认不是个贤妻，而是个“工作狂”。

珍惜每个“吸金”机会

李嘉欣自坐上“许太”的位置后渐渐“远离”了娱乐一线，但最近李嘉欣的动作也颇多，不但客串了《十月围城》，还有多个代言在身。难道李嘉欣的豪门生活不尽如人意，还得自己赚钱养活自己？对于记者的疑问，李嘉欣大方表示：“我并不会放弃工作呀，自从结婚后，家人也没有要求我退出娱乐圈，我想工作对我来说是个十分重要的事情，当然家庭生活也很重要，我会平衡两者之间的关系。”许久没有影视作品的李嘉欣前不久在《十月围城》中客串了一个角色，其惊艳亮相让很多人都为之折服，粉丝们也期望李嘉欣能早日现身银幕，对此，李嘉欣表示：“如果现在有适合我的，又是很好的剧本，我一定会接，但至于我何时能在银幕上复出，我想还没有具体的时间表。”

偶尔做饭会感动老公

虽然与亨亨十分相爱，两人经过爱情长跑才结合到了一起，但李嘉欣却坦言自己算不上一个真正的“贤妻”，她告诉记者：“如果按照古代的标准，下得厨房入得厅堂算一个贤妻的话，那就我的厨艺还真不能算是一个贤妻，我老公从来没有奢望我会做饭做菜，偶尔我下厨房给老公做点吃的，尽管东西不好吃，但他会感动到泪流满面！”虽然不会做菜，但李嘉欣还是坦言，她很爱丈夫，丈夫也很爱她，两个人的感情十分牢固，可以经得起考验。至于会不会像外界传的那样，李嘉欣要为亨亨生个孩子，李嘉欣则笑说目前还没有这个计划。

选秀成名必受压力

18岁就竞选港姐，李嘉欣也算是选秀中的大腕之一了，如今的选秀活动越来越多，大家挤破头都想通过选秀一鸣惊人，对此，身为选秀“老前辈”的李嘉欣也不忘给现在的90后们敲起了警钟，“现在的选秀活动很多，内地、香港都是层出不穷，参加选秀本身不是坏事，会让你人生的经历丰富多彩，得到一定的历练，但选秀过程本身是个很残酷的事情，一定要经得起压力，要不然真的会崩溃。”

相对于别的大腕，李嘉欣一直比较低调，从来不写博客，当有粉丝要求李嘉欣开博时，李嘉欣说：“我想每个人都有自己的隐私与感悟，这些都是自己很私密的东西，我不会把这些写出来放在网上。”

快报记者 李谷 摄影 汤波



淑女

孙红雷玩转浪漫 最想与女友在维也纳结婚

从《梅兰芳》里面的邱如白，到《潜伏》中的余则成，再到《人间正道是沧桑》中的杨立青，孙红雷一步一个脚印转变着。将于今日全国公映的爱情喜剧片《窈窕绅士》中，观众又将看到孙红雷的大变化。戏里的孙红雷从一个土包子暴发户变为现代绅士，戏外的孙红雷也完成了从硬汉到绅士的转变。昨日，孙红雷和导演李巨源携《窈窕绅士》来到南京宣传，正处于事业上升期的孙红雷，自然成为关注的焦点。

绅士： 与粉丝打成一片

孙红雷多次表示自己首次出演喜剧电影心里没底，他坦言，这部电影是自己进入影视圈以来前后跨度最大、最具颠覆性的角色。昨日来宁的孙红雷与粉丝打成一片。此前几站的宣传，红雷家族也都有到场，昨天的现场也来了十几位红雷家族的代表，一对母子上台给孙红雷献上了他们精心准备的礼物，妈妈首先作了补充介绍，“我们今天虽然来的人不算多，但是年龄层从50后到90后都有涉及。”

接着，儿子开始发言：“今天我们给你带来了两样礼物，首先我很喜欢你演的余则成。我是双鱼座的，我喜欢你演的老余，先送条鱼给你！”一旁的孙红雷乐得腰都直不起来了，眼睛更是眯成了一条缝，然后小男孩非常老成地说：“我知道你演戏压力大，给你准备了一个小魔术道具，可以减压的。”孙红雷饶有兴趣地观摩了一把。

浪漫： 在维也纳与女友结婚

孙红雷不久前公开了自己的恋情，但是他

不愿意透露“圈外女友”太多的信息。倒不是担心别人说炒作，而是说多了怕女朋友不乐意。

“她是圈外人，学女高音的，她不喜欢、也不愿意进入娱乐圈。我们俩在事业上分得很清楚，我也很尊重她的想法和主张，互相尊重才能白头偕老。”不过孙红雷自曝他在同女友相处的时候也很浪漫，“工作之余我们俩就喝喝茶聊聊天，有时候也去唱卡拉OK。”说到兴奋之处，孙红雷称希望自己能有机会和她认真相处3个月，然后选择在认识的地方——维也纳举行婚礼。

转型： 喜剧是今年的目标

喜剧，这是孙红雷今年的新课题，除了《窈窕绅士》，贺岁大片《三枪拍案惊奇》因为他的加盟，也成了观众期待的焦点。一下子从正剧转到喜剧上来，观众还没缓过神来，可是孙红雷却很在状态，据他透露10月他马上还要再拍一部喜剧。谈及已经杀青的《三枪》，谨慎的孙红雷表示：“因为跟《三枪》签了保密合同，所以关于影片的内容不能透露。不过我可以跟大家说，《三枪》是惊悚中带着喜剧。前几天剧组的工作人员给我打电话，跟我说大家看了初剪的毛片，效果比预想的好很多，在这里我要先恭喜张艺谋导演了。”

孙红雷同小沈阳合作《三枪拍案惊奇》时，一度传出他们酒后打架导致二人手部均受伤的消息，昨日，谈到小沈阳，孙红雷再度辟谣，“我跟小沈阳是很多年的哥们了，最近他还给我打过电话，说近来他在沈阳休息。我们每隔六七天就能通一次电话，说实话，他是个挺脆弱的人，我觉得媒体应该好好保护他。”

快报记者 李谷

摄影 汤波

■ 文娱快讯

《梅兰芳》申奥最佳外语片

前晚，陈凯歌导演的《梅兰芳》也被确定将代表中国内地参加明年奥斯卡最佳外语片角逐，据悉这将是陈凯歌第三次角逐奥斯卡。《梅兰芳》总监制陈红则表示自己将抱着平常心参赛。今年中国香港地区入选的是杨凡的《泪王子》，中国台湾地区为戴立忍的《不能没有你》，因此《梅兰芳》将直接与这两部华语片竞争。 网易

超级领唱六强诞生

前晚，浙江卫视持续两个多月的“超级领唱争霸战”硝烟终于散去，最后一场以天悦的意外出局落下帷幕。唐宁、郑暉、杨培安、王滔、海峰、袁野，这六位领唱在近三个月的实力火拼中脱颖而出，成为2009年《我爱记歌词》的全新领唱阵容。 新文

秦淮文化展今日举行

“秦淮文化，献礼中华”系列活动于今日在南京市秦淮古玩城举行。将有“携手秦淮”名家书画作品展、“金陵盛世”秦淮女子书画展、“金陵宝玉 恒久留传”秦淮雨花石玉石精品展等活动在此期间陆续展出。 快报记者 李谷

“刘罗锅”导演将来宁办画展

著名导演和非著名画家”绘画艺术作品展，将于明日将在凤凰美术馆开幕。此次展览将展出张子恩导演、其子张梁、学生谢宏军的60幅作品。这是国内首次著名导演领衔的绘画展览。张子恩导演被誉为影视喜剧历史剧开创者，电视剧《宰相刘罗锅》是其代表作。 快报记者 李谷

万钧高谈商务策划师

昨天下午，商务策划师万钧带着新作《价值(反说、正说、戏说)》来宁举行了签售活动。在接受采访时，万钧告诉记者，这本书完全是从百姓的角度出发，用一些平日里发生在我们身边的事例告诉大家“价值”所在。 见习记者 应嘉轩

■ 体坛快讯

● 中国选手秦晓庆25日在丹麦西部城市海宁举行的2009年世界摔跤锦标赛上战胜蒙古国选手奥切巴特，夺得女子自由式摔跤72公斤级冠军。

● 云南红河奔牛俱乐部董事长韩志昆被拘留后，眼下有四川、广东两家企业对奔牛俱乐部很感兴趣，分别开出2500万元、3000万元的收购价。

● 昨天，苏超凯尔特人队召开了新闻发布会，宣布中国球员郑智正式加盟。郑智也首次在公开场合穿上凯尔特人球衣，而他所选择的新号码是27号。

● 昨天本该是男排亚锦赛开赛的日子，但是由于举办地菲律宾首都突遭暴雨，组委会被迫宣布首日比赛全部取消。后面的比賽何时能正常进行也将视具体天气情况而定。 快报记者 付智勇

蜂乃宝 11年店庆·感恩新老用户

蜂胶还看 蜂乃宝®

店庆日期:2009年9月28日~2009年9月30日 (详情见店堂公告)

地点:全省各专卖店 咨询电话:025-84466543 敬请

收看每天晚上 8:00-8:30 江苏公共频道蜂乃宝天天 30'电视节目
收听每天中午 11:30-12:00 江苏交通广播网 FM101.1 蜂乃宝健康咨询节目

南京总店:王府大街 63-9 号
025-84466543

无锡:永丰路 237-1 号
苏州:十全街 1000 号

徐州:复兴北路 52 号
南通:北濠桥路 44 号
常州:钟楼区劳动西路 268 号

昆山:紫竹路 161 号
淮安:承德北路 81-9 号

0516-83701212
0513-85523117
0519-86898179

0512-57766180
0517-83759607

江阴:花园路 152 号
盐城:盐马路 17-36 号
镇江:运河路东方花苑 2 号

连云港:新浦区海昌南路 55-1 号
宿迁:八一中路 143 号

0510-86833970
0515-88359292
0511-84429161

0518-85525398
0527-84222656

扬州:文昌东路 132 号
张家港:暨阳东路 214 号
泰州:永泰路 319-18 号
上海:闵行区吴中路 386-10 号

021-54770559
0514-85128770
0512-58222722
0523-86802699
0755-25418085